

DSD II –Prüfung

Наприкінці листопада учні нашої школі склали Deutsches Sprachdiplom.

Це іспит для учнів з предмета німецька як іноземна мова в зарубіжних школах, що контролюються

Центральним управлінням шкіл за кордоном (ZfA).

Він складається з двох частин : писемної та мовної. Результати мовного іспиту вже відомі.

11-класники готувалися до іспиту декілька місяців і вже чекають результатів екзамену, які прийдуть весною.



Сузір'я

Хеловін



Хеллоуїн — сучасне свято, що відзначається щорічно 31 жовтня. Найбільшу популярність свято має за кордоном, вельми яскраво і пишно святкується у Великобританії, США, Канаді, Ірландії і дещо скромніше в інших країнах.

Історія Хеловіну

Історія сягає періоду древніх кельтів, які святкували Самайн. Кельти ділили рік на дві половини. Період з травня по жовтень вони вважали добрим і світлим, а з листопада по квітень - холодним, темним та зловісним. Ніч із 31 жовтня на 1 листопада була межею між цими двома відрізками року.

Тоді люди вірили, що саме в ніч Самайна між світом живих та світом духів відкриваються невидимі двері, через які покійні родичі можуть заглянути в гості до своїх нащадків.

Однак разом з духами, за переказами кельтів, проникала і нечисть. Людям доводилося захищати себе і своє житло від непроханих гостей із потойбічного світу. Вони збиралися біля багать із жерцями та одягали шкури звірів, щоб відлякати злих духів.



СУЗІР'Я

Шкільна газета Харківської спеціалізованої школи I-III ступенів № 134

Жовтень –
Листопад, 2020

У номері:

- День Вчителя
- Хеловін
- DSD II –Prüfung

День Вчителя

За рішенням ЮНЕСКО, Всесвітній день учителя щорічно відзначається 5 жовтня, адже професія вчителя вважається однією з найважливіших.

До Дня вчителя діти роблять різні стінгазети, вчать вірші, малюють листівки, репетирують святкові концерти та театральні постановки. У сам день свята школярі вітають учителів, крім іншого, даруючи їм квіти. Таким чином школярі висловлюють вдячність своїм учителям,

самовіддану працю яких у вихованні підростаючих поколінь важко переоцінити.

Цікавою традицією також є проведення у багатьох шкільних закладах дня самоврядування – старшокласники самі проводять уроки в молодших класах.



Instagram: @school_134_official

